

## **В гостях у Почемучки**

В Доме культуры д.Кибирево прошла познавательно-игровая программа для детей «В гостях у Почемучки». Есть такое хорошее слово – «почему». С него начинается любое открытие. Чем чаще задается этот вопрос, тем образованнее становится человек. С самого начала мероприятия ребята отправились в страну «Почемучек». Все участники программы отгадывали интересные загадки, ребусы. После выполненных заданий ребята участвовали в различных веселых конкурсах, в которых показали свою ловкость и выносливость. Побывав в гостях у Почемучки, ребята получили огромное удовольствие, добавив себе необходимые знания.





